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	COLEGIO PSICOPEDAGÓGICO EL ARTE DEL SABER – GUÍA DE TRABAJO


	ASIGNATURA: 
	GRADO: 
	PERIODO:
	FECHA:



TEMA: Medidas de tendencia central.  
Fecha límite de entrega: 13/07/2020.

Videos:
Parte 1: https://youtu.be/qWgkzvPwiog 
Parte 2: https://youtu.be/aPG2bULBnlk 
Parte 3: https://youtu.be/_eQ74ALSftQ 
[bookmark: _GoBack]Parte 4: https://youtu.be/lr_boAO-UI0  
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Actividad
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1) Del anterior grupo de datos encontrar :
A. Media aritmética.
B. Mediana.
C. Moda.
Puntos extras: ¿Se cumple la relación de la ecuación 10?. Argumente   
3,5,6,6,7,10,12
2) Del anterior grupo de datos encontrar todas las medidas de tendecia central. 
Puntos extras:¿Se cumple la ecuación 10 y 14?. Argumente 
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RELACION EMPIRICA ENTRE MEDIA, MEDIANA Y MODA

Para curvas de frecuencia unimodales que sean poco asimétricas tenemos la siguiente relacién
cmpirica

Media — moda = 3(media — mediana) (10)

Las Figuras 3.1 y 3.2 muestran las posiciones relativas de la media, la mediana y la moda para
curvas de hecaencia asimétricas a derecha ¢ izquierda, respectivamente, Para curvas simétricas, los
tres valores coinciden.

Media
Moda
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Figura 3.1. Figura 32.
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RELACION ENTRE LAS MEDIAS ARITMETICA, GEOMETRICA
Y ARMONICA

La media geométrica de una coleccion de nimeros positivos X;. X, ... Xy es menor o igual que su
media aritmética, pero mayor o igual que su media arménica. En simbolos,

S T I (14)
La igualdad ocurre si y s6lo si todos los nimeros X, X, ..., Xy son idénticos.

EJEMPLO 15. El conjunto 2, 4, 8 tiene media aritmética 4.67, media geométrica 4 y media arménica 3.43.




image4.png
LA MEDIA CUADRATICA (MQ)

La media cuadrdtica (MQ) de un conjunto de niimeros X;, X, ..., Xy se suele denotar por /X2 y se
define como

= 15]
N 3
Este tipo de promedio se utiliza con frecuencia en las aplicaciones fisicas.

EJEMPLO 16. La media cuadratica del conjunto 1, 3,4, Sy Tes
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